



无偿献血公益联盟

主办单位:内蒙古日报社 内蒙古新闻网 自治区血液中心



献血光荣



爱心汇聚!

圣牧高科31名职工献血10200毫升



8月18~19日,内蒙古圣牧高科牧业有限公司组织开展“热血铸大爱 圣牧显担当”无偿献血公益活动,“草原云·北方新报号”献血车先后驶入该公司总部大楼及H3牧场,31名干部职工成功献血10200毫升,为呼和浩特临床用血储备注入“爱心力量”。

18日一早,公司职工陆续来到采血现场。在内蒙古自治区血液中心医护人员的专业指导下,大家有序完成填表登记、体检初筛、血压测量、健康征询等流程。经过一系列严格程序后,符合献血条件的员工依次排队献血。

献血人员中,有办公室管理人员、技术人员,还有生产线上的工人,大家来自不同岗位,怀揣着同样一颗炽热的爱心。不少人是第一次献血,显露出一丝紧张。“请放松,握拳、再松拳……”在医护人员引导下,他们挽起袖子,放松心情。采血过程中,医护人员不时询问身体状况,“有没有不舒服?有不适立即告知我们。”轻声的询问让车厢内暖意融融。献血完成后,大家拿着无偿献血证,脸上满是自豪与骄

傲。

“这是我第一次献血。献血前有点紧张,献完感觉还好,没有不舒服。”29岁的小伙子林耀对记者说,无偿献血是一件有意义的事情,既能帮助他人,自己也能获益。

技术中心总监张楠也是首次献血,献出300毫升热血后,他笑着说:“一想到献血能够帮助他人,就觉得特别自豪,以后有机会,还会继续献血。”

在献血队伍中,既有首次参与献血的新生力量,也有坚持多年的“老标兵”。“这是我第四次献血,每次都是400毫升。”员工张勇说,自己献血的初衷是希望能献出一份爱心,他庆幸自己又做了一件有意义的事情,希望帮助更多有需要的患者。

“我上次献血还是20多年

前……”员工叶海军得知公司组织无偿献血活动后,第一时间报名参加,他很开心自己为公益事业贡献了一份力量。

“献血后需要适当休息,避免剧烈运动和过度劳累。饮食上要适量增加富含蛋白质、铁质和维生素的食物摄入,促进身体快速恢复。”医护人员细心叮嘱每一位献血者。

当日,公司审计风险管理中心总监樊江带头献血,为员工们树立了榜样。“我们献出的鲜血,不仅能为他人带去生命的希望,更是一份爱的传递。”樊江说,公司业务涵盖牧草种植、奶牛养殖以及生产原料奶整个乳品行业价值链,作为内蒙古本土企业,公司在守护草原生态、保障奶源健康方面,始终将社会责任融入企业发展,以担当回馈社会。这

次无偿献血活动也是公司践行企业责任、回馈社会的一种方式,今后,公司将积极号召员工积极参与献血,让这份爱心延续下去。

血液在医疗救助中的重要性不言而喻,外伤性失血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病和大型手术都离不开输血治疗。内蒙古自治区血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古自治区血液中心爱心预约热线:全血0471-4212314,血小板0471-4212245;北方新报爱心预约热线:18686032799。欢迎广大爱心人士在工作日拨打热线,汇聚爱心力量,共同为生命续航助力。

文·摄影/草原云·北方新报记者 刘惠

